Тест 21          Сила Архимеда 
Вариант 1
1. Сила,  выталкивающая целиком погруженное в газ тело, равна...
А. Массе газа в объеме тела.  
Б. Весу газа в объеме тела. 
В. Массе тела.   
Г. Весу тела.
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Три одинаковых по размеру шарика, 1, 2, 3, по​гружены в жидкость. На какой из шариков дейст​вует наибольшая выталкивающая сила?
А. На 1-й. 
Б. На 2-й. 
В. На 3-й.
Г. На все шары действует одина​ковая выталкивающая сила.
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Два одинаковых кубика погружены в сосуды с жидкостями. В каком сосуде, 1 или 2, плотность жидкости меньше?
А. В  обоих  сосудах   плотности 
жидкостей одинаковые.
Б. В первом.
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В. Во втором.
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На весах уравновешены два тела, 1 и 2. Нарушит​ся ли равновесие, если их опустить в сосуд с керо​сином?
А. Тело 1 перевесит тело 2.
Б. Тело 2 перевесит тело 1.
В. Равновесие не нарушится.
5. Тело объемом 500 см3 погружено в воду. Вычис​лите архимедову силу, действующую на это тело. Плотность воды 1000 кг/м3. 
А. 20 Н.                     Б. 5 000 000 Н.                     В. 0,05 Н.            

Г. 20 000 Н.              Д. 5 Н.
Тест 21          Сила Архимеда 
Вариант 2
1. На тело, погруженное целиком в жидкость, дейст​вует выталкивающая сила, равная...
А. Весу тела.   
Б. Массе тела.   
В. Весу жидкости в объ​еме тела.   
Г. Массе жидкости в объеме тела.
2. Три шарика, 1, 2, 3, погружены в жидкость. На какой из шариков действует наименьшая вытал​кивающая сила?
А. На все шарики действует 
оди​наковая выталкивающая сила. 
Б. На 1-й. 
В. На 2-й. 
Г. На 3-й.
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Два одинаковых кубика погружены в сосуды с жидкостями. В каком сосуде, 1 или 2, на кубик действует наибольшая выталкивающая сила? 
А. В первом. 

Б. Во втором. 

В. В обоих сосудах действует оди​наковая  выталкивающая сила.
4. На весах уравновешены два тела, 1 и 2. Изменит​ся ли равновесие, если тело 1 опустить в воду, а тело 2 — в машинное масло?
А. Равновесие не нарушится.
Б. Тело 1 перевесит тело 2.
В. Тело 2 перевесит тело 1.
5. Тело объемом 400 см3 погружено в спирт. Вычис​лите архимедову силу, действующую на это тело. Плотность спирта 800 кг/м3. 
А. 3 200 000 Н.                      Б. 20 Н.   

В. 5 Н.                             Г. 3,2 Н.                                 Д. 2 Н.
Тест 21          Сила Архимеда 
Вариант 3
1. Тело, находящееся в газе, теряет в своем весе столько, ...
А. Сколько весит газ в объеме, вытесненном телом. 
Б. Сколько весит газ, вытесненный телом. 
В. Сколько весит тело.
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Три одинаковых по размеру шарика, 1, 2, 3, погружены в жидкость. На какой из шариков действует наибольшая выталкивающая сила?
        А. На все шарики действует оди​наковая  выталкивающая сила. 

Б. На 1-й. 

В. На 2-й. 

Г. На 3-й.
3. Два одинаковых кубика погружены в сосуды с жидкостями. В каком сосуде, 1 или 2, плотность жидкости больше?
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   А. В первом.
   Б. Во втором.
   В. В   обоих   сосудах   плотности  жидкостей одинаковы.
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На весах уравновешены два тела, 1 и 2. Нарушит​ся ли равновесие, если опустить их с сосуд с во​дой?
       А. Равновесие не нарушится. 

        Б. Тело 1 перевесит тело 2. 

        В. Тело 2 перевесит тело 1.
5. Тело объемом 180 см3 погружено в машинное мас​ло. Вычислите архимедову силу, действующую на это тело. Плотность масла 900 кг/м3. 
        А. 50 Н.             Б. 162 Н.                В. 2 Н.          
                                                          Г. 0,5 Н.            Д. 1,62 Н.

Тест 21          Сила Архимеда 
Вариант 4
1. Сила, выталкивающая целиком погруженное в жидкость тело, равна...
А. Массе тела.   

Б. Весу тела.   

В. Массе жидкости в объ​еме этого тела.   

Г. Весу жидкости в объеме тела.
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2. Три шарика, 1, 2, 3, погружены в жидкость. На какой из шариков действует наибольшая выталкивающая сила?
       А. На все шарики действует оди​наковая выталкивающая сила. 

       Б. На 1-й. 

       В. На 2-й. 

       Г. На 3-й.
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Два одинаковых кубика погружены в сосуды с жидкостями. В каком сосуде, 1 или 2, на кубик действует наименьшая выталкивающая сила? 
        А. В первом. 
        Б. Во втором. 

       В. В обоих сосудах действует оди​наковая выталкивающая сила.
4. На весах уравновешены два тела, / и 2. Изменит​ся ли равновесие, если тело 1 опустить в керосин, а тело 2 — в машинное масло?
        А. Равновесие не нарушится.
         Б. Тело 1 перевесит тело 2.
         В. Тело 2 перевесит тело 1.
5. Тело объемом 250 см3 погружено в воду. Вычис​лите архимедову силу, действующую на это тело. Плотность воды 1000 кг/м3. 
       А. 2,5 Н.             Б. 40 Н.                   В. 2 500 000 Н.  
        Г. 4 Н.               Д. 0,25 Н.
